
Kegyetlen rablógyilkosság 
egy Budapest melletti faluban 

KöiéláliaU halál vár a rablógyilkosra 

"Budapest, június 17. Borzalmas rablógyilkos-
káir tőrtént szombatról vasárnapra virradó éj-
be 1 Rákoskerten. Egy álarcos rabló betörés köz-
ben négy revolverlövéssel meggyilkolta Kom-
lós Mór. 50 éves kereskedőt, majd, lelőtte Kom-
lós 15 éves feleséget és 11 éves fiát is. A rabló 
kifosztotta Komlósék lakását, ahonnan 226 
pengő készpénzt vitt el. Mire a szomszédok a 
lövöldözés zajára előkerültek az álarcos rabló 
elmenekült- A szerencsétlen kereskedő, akit 
ncgy lövés ért, a helszínen kiszenvedett, felesé-
gét és f iát a budapesti Hgrthy Miklós-kórház-
ban ápolják, 

t Komlósné szombaton este, vacsora ütán ko-
réin nyugovóra tért f iával együtt, amikor az 
üzletük ajtaján erélyes kopogást hallott. A be-
zárt ajtón keresztül érdeklődött aziránt, hogy 
mi t akar a késői látogató, mire egy hang azt 
válaszolta, hogy a szomszédból küldték át gyu-
jáérl. Komlósné kinyitotta az üzletajtót, ahol 
egy '22 év körüli suhanc állt. Az asszony kiadta 
tieki a kért gyufát. A fiú körülnézett az üzlet-
ben. majd a gyufával együtt e l tűnt Komlósné 
bezárta az üzletet és pihenőre tett-

Éjjel 1 óra tájban került haza Komlós egyik 
barát ja társaágában. A ház előtt gyanús kül-
sejű fiatalemberre lettek figyelmeseb. Személy-
leírása, — amit később feleségével közölt —, 
ráillctt A gyufát kérő fiatalemberre. A keres-
kedő rákiáltott a gyanús egyénre, hogy mit 
akar, mire a fiú revolvert rántott elő és feléjük 

lőtt, a golyó azonban nem talált s a Csavargó 
elmenekült. Komlósék ezután nyugovóra tértek, 
al ig oltották el azonban a lámpát , amikor ismét 
zörgettek az üzlet ajtaján. Komlós az ajtóhoz 
ment és kikiáltott, mire azt a választ kapta, 
hogy cscndőrjárőr van ott s követeli, hogy 
nyissák Jel az ajtót. A kereskedő a lakás ablakát 
nyitotta ki cs várta a csendőrőrszemct, ehelyett 
azonban álafcös férfi került elő a sötétből és 
négy r.evolverlövést adott le a kereskedőre. 
Komlós azonnal összerogyott, mire odarohant 
hozzá felesége és f ia is, akik rendőrt akartak 
előkeríteni. Áz asszony kinyitotta a lakás aj-
taját, hogy fiát rendőrért küldje, a fehér dlaf-
cot viselő rabló cklcor az ajtónál termett és rá-
lőtt előbb Komlósnéra, majd a 11 éves fiúra. 
A rabló a súlyosan sérült asszony fejének sze-
gezte a revolvert és igy kényszeritette, hogy 
árulja el, holt tarf jük a. pénzt. Amikor az asz-
szony hörögve bevallotta, hogy a pénz a kasz-
szában van, a rabló kifosztotta a kasszát, azon-
ban Csak 26 pengőt talált benne s ezért Ujabb 
pénzt követelt az asszonytól• A szerencsétlen 
Komlósné akkor már nem tudott beszélni, a 
szekrényre mutatott s a rabló onnan is elővette 
Komlósék eldugott 200 pengőjét. Ekkor kívül-
ről zajt hallott s a rablógyilkos a zajra elme-
nekült. 

A borzalmas bűnügyben erélyes nyomozás 
indult meg- Az ismeretlen rablógyilkosra kötél 
vár, mert a lőfegyverrel elkövetett merényle-
teket staláriális bíróság tárgyalja. 
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JTxZ i a O írakor. I d ő j ó s l a t : Élénkülő 
északi, északnyugati szél. Felhős idő, sok helyen 
zivataros eső. A hőmérséklet délkeleten is csök-
ken. 
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a kormányzó sxüleiésnapia 
Ma. van nagybányai vitéz H ott h y Miklós 

Magyarország kormányzójának hetvenkettedik 
születésnapja. Ezt a, napot büszke örömmel, há-
lával és az Isten elé szálló köszönettel ünnepli 
meg ma Magyarország, Az ünnepelt kívánsá-
gára elmaradnak azok a megnyilatkozások, 
amelyek külső pompát és szint, adtak volna a 
nemzet hálájának, de benn, a magyarság lelké-
nek melyén kigyulladnak az örőmttízek; néma, 
de mindenhová eljutó hangot kapnak azok az 
imák, amelyek a legelső magyar, emberért, to-
vábbi életerejéért és munkálkodásáért küldenek 
fohászt a Mindenhatóhoz. Szeged ünneplése, 
hódolat a cs hálája, legragyogóbb fénnyel lobog 
föl ezen a napon, hiszen innen indult cl két év-
tizeddel ezelőtt a nemzet egyetlen vezére meg. 
hódítani, megmenteni és megteremteni a pusz-
tulásra ítélt Magyarországot. 'A nemzet imája 
leit Horthy Miklós neve s ezt az imát, meghall-
gatta a Teremtő; a hulló évek nem hagylak 
nyomot Magyarország kormányzójának testén 
cs lelkén. Töretlen akaraterővel, szívós kitartás-
sal , az ősi erénybe vetett hittel viszi, tovább a 
mai döbbenetes időkben nemzetet a, végső győ-
zelem. felé, egy új Nagy magyar ország megte-
remtésének útján. Megmutatta a harcban, hogy 
kemény és rettenthetetlen katona, ha kell s 
most megmutatja ezekben a súlyos időkben, 
hogy rettenthetetlen és tántoríthatatlan kato-
nája ennek a sokat szenvedett vép békéjének is. 
Kérjük az Istent, a magyarok Istenét, hogy 
nagyon sokáig tartsa, meg népének élén Horthy 
Miklós kormányzót, hogy egy napon együtt ün-
nepelhesse meg hálás nemzetével a teremtő 
békének és Nagymagyarjor.szágnak megszüle-
tését. 

* 
Magyafofezág kormányzójának 'születés-

napját az egész ország uagy ünnepélyességgel 
ül i meg. Am in t Budapestről jelentik, a székes-
főváros polgármestere falragaszokon hívta föl 
e fövárös lakosságának figyelmét, arra, hogy a 
házakat lobogózzák föl és ezáltal is nyilvánít-
ó ik azt a. nagy szeretetet és mélységes tisztele-
tet, amelyet a magyai! á l lamfő iránt, éreznek. 
Reggel Budapesten zenés ébresztő lesz. Éb-
resztőkor. majd később a Kapisztrán Jánosról 
elnevezett helyőrségi templomban tartandó is-
tentisztelet és a déli tisztikaszinóí díszebéd 
alatt a Gellért-hegy citadelláján 24—24 dísrió-
vést adnak le. Ezen a napon a közhivatalok-
ban is szünnap lesz-

A kormányzó születésnapján a. szeged [lakó-
házakat és középületeket is föllobogózzák. _ 

A kormányzó születésnapja alkalmából a 
^ÍSflituhivatalok ünnepi szolgálatot tartanak. 

vagyis ezen a napon egyszeri kézbesítés van. 
A hivatalos szolgálat 8—11 óráig tart, kivéve 
a levélpostát, a táviró- és távbeszálőforgalmat. 

Női pantalló 
strandnadrág P. 1 4 . — 
Lampel és Hegyinél 

_ Papszentelés. Glattfelder Gyula megyés-
íóipásator vasárnap hat 'jezsuita teologust 
szentel pappá. A szentelendők közül A m -
b r ó z y István, D e á k - B á r d o s Lénárd, 
K o l l á r Ferenc, S z e n t i v á n y i Dezső, 
V a r g a Béla a magyar. P o p 1 u h á r János 
a szlovák rendtartomány tagja. A megyés-
püspök szerdán alszerpappá, péntekem pedig 
szerpappá szenteli őket. Az egyházirend föl-
adása ezeken a napokon reggel 8 órakor tör-
ténik a székesegyházban. 

— Katolikus legénynap Somogyi-telepen. S o 
mogyi-lelep katolikus munkásifjusága egésznapos 
program keretében katolikus legény napot tartott 
vasárnap Somogyi-telepen. A legénynapi ünnepsé-
get közös szentáldozás vezette be a zárdakápelná 
ban, majd a legényegyesületek zászlók alatt szi-
nes menethen vonultak a Jézus Szivo-templomba, 
ahol Karácsonyi G'uidó plébános celebrált szent-
misét és Magyar Károly egyházmegyei elnök 
mondott beszédek majd fölavatta az egyletnek 
közel száz uj tagját. Mise ulán a templom előtti 
léren népes közgyűlés volt, amelyen Karácsonyi 
Guidó niondol I megnyitóbeszédét. A nagyhatású 
beszéd után Tóth László dékán, majd a fölavatot-
tak nevében Kiss Lajos szólalt föl. Fábián Fe-
renc kerületi titkár beszéde ntán a vidéki egyle-
tek nevében Keller József, a csongrádi egylet dé-
kánja mondott üdvözlöbeszédet, majd Magyar Ká-
roly mondott zárószavakat. A közgyűlés ntán han-
gulatos műsor következett, amelyet Kókay István 
szavalata és Tóth László irányítása mellett elő-
adott szavalókórusok tettek változatossá. Árnyas 
Gyula segédlelkész indítványára a közgyűlés táv-
iratilag üdvözölte vitéz -pintér József országos el-
nököt és P. Kerkaí JenöS. J-t, a szegedi munkás-
mozgalmak elindítóját. Délben társasebéden vet-
tek részt a díszközgyűlés tagjai, délután külön-
böző megbeszéléseket tartottak, este pedig a késő 
éjszakai'órákig maradt együtt, a iegjobii hangu-

| latban a munkásifjusái 
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Ma szenteli fül 
a Berromei Szent Károly irga-
lomházat Glattfelder megyés-

püspök 
Johan Béla dr. államtitkár Szegedre 

érkezett a fölszentelésre 
(A Délmagyarország munkatársától) Beszá-

moltunk róla, hogy Szeged egyik legnagyobb 
jelentőségű szeretetintézményének, a Borromei 
Szent Károlyról elnevezett irgalómbázuak ú j 
épületeit 18-án, kedden szenteli föl Glattfelder 
Gyula dr. psanádi püspök, nagy ünnepség ke-
retében. A fölszentelési szertartás reggel 9 óra-
kor kezdődik, u tána pedig szentmise lesz az ú j 
irgalomház kápolnájában. 

A keddi fölszentelési ünnepségre hétfőn dél-
után Szegedre érkezett Johan Béla dr. belügyi 
orvos-államtitkár, aki a megyéspüspök .vendé-
geként a püspöki palotában szállt meg. Jolinn 
Béla dr. az egészségügyi hatóságokat képviseli 
az ünnopségen, mint a magyar egészségügyek 
legfőbb iráuyítója és intézője. 

—oOo— 

Miskolcot elöntötte 
a hétfödélutáni felhőszakadás 

Miskolc, junius 17. Hétfő délután szörnyű ára-
dat zúdult a Bükk-hegyscgből Miskolcra. A Bükk-
ben óriási felhőszakadás volt, amely az egyéb-
kent sekélyvizű Pece patakot valóságos folyóvá 
duzzasztotta. A szennyes áradat tövestől csavarta 
ki a fákat, magával sodort háztetőket, szekereket, 
élő állatokat és több hidat elvitt. Miskolcon is el-
öntötte az alacsonyabb fekvésű részeket. A villa-
mosforgalom megszakadt, A villanyvilágítás he-
lyenként szünetel. Több ház pincéjét elöntölte a 
viz. 

—oOo— 
.— Id. Danner János és neje aranylakodalma. 

Szép ünnepség színhelye lesz vasárnap, 23-án 
délben a felsővárosi minoriták plébánia-tem-
ploma. Td. Danner János és neje sz. Tcmesváry 
Erzsébet aranymenyogzőjüket tart ják s erre a 
mai világban egyre ritkább házassági ünnepre, 
amely 50 évi hűséges, példás házaséletet ko-
ronáz bc, Szeged társadalmának széles körei 
őszinte szeretettel készülődnek. Az aranylako-
dalmas párt az egész városban szeretet és meg; 
becsülés veszi körül. Mindketten régi szegedi 
patrieius-ésalád sarjai. Id. Danner János 50 és 
egynéhány óv előtt vette át apjától a Danner! 
Pétcr-eégct. amely azóta „Danner Péter és F i a " 
név alatt Szeged egyik legtekintélyesebb fű-
szer- és paprikanagykcrcskcdése lett.. Danner; 
'János 1890-ben vezette ottárhflz Tcmesváry Er-
zsébetet a Minorita-rend felsővárosi templomá-
ban. Házasságukból két f iuk származott: i f j . 
Danner János és Danner. Sándor, a szegcdi ke* 
reskedelmi élet ismert egyéniségei. Az arany-
lakodalmas párt házasságuk 50 éves forduló-
ján fiaikon k ívü l 3 unoka szeretető veszi körül 
és az egész város társadalma tisztelettel, meg-
becsüléssel köszönti. Vasárnap délben 12 óra-
kör vitéz Kiss Gyula hit tanáé adja rá juk a* 
cuvház áldását a minoriták templomáhan. ) 

* _ TILOS A STRANDOLÁS A 10 ÉVE5Í 
ALÓL1AKNA K - HÓDMEZO VASARH KLY FNJ 
Példátlan tilalom lépett cirtbe a hódmezővá-
sárhelyi városi strandon, aliol a parttürdír 
felügyelősége a 1H éven aluliaknak eltiltottaat 
strandolási. A fürdőzésnek cz az eltiltása S 
tilalnmrendetetek valóságos csodabogarára k 
tűnik akkor, ha meggondoljuk, hogy a p»rt-
fiirdők legfontosabb feladata voltaképpen se 
ifjúság testi fejlődésének elömozditása.. HogSi 
a tilalmi rendelet életbeléptetését mi okozta,, 
egyelőre nem került nyilvánosságra. A szülők 
mindenesetre beadványokkal és panaszleve* 
lekkel követelik, hogy vonják vissza ezt HP 
korszerűden és megmagyarázhatatlan intézkóv 
dést 

— Halálozás. Súlyos csapás érte Korpássy Ele-
mér dr. árvaszéki alelnököt; rövid szenvedés1 

után meghalt édesanyja özv. Korpássy Menyhért-
né sz. Bóbits Anna. Ozv. Korpássyné régi szegedi 
családból származott, egész jóságos életét család-
jának áldozta, jóságáról, önfeláldozó szeretetéről 
mindenütt ismerték. Hétfőn délután kisérték el 
nagy részvét mellett utolsó útjára, a felsővárosi 
Dugonics-temetőben helyezték őrök nyugalomra-
Az engesztelő szentmiseáldozátot kedden reggel 
7 órakor mutatják be, a felsővárosi templomban,! 
Halála irán általános őszjnte mély részvét nyite 
vánult meg. 

— Motorkerékpár és bicikli. Hétfőre nrradórS' 
Szatymaztól öt kilométerre súlyos motorterét* 
párbaleset történt. Vetró István 40 éves szaly-
mazi földbirtokos motorkerékpáron tartott Felső-
központról hazafelé. Útközben *gv kerékpárossal' 
találkozott, a két Jármű összeütközött, Vetró le-
esett gépéről és sulvos fejsérülést szenvedett. /Mj 
mentők eszméletlen állapotban vitték a sebészeti 
klinikára. 


